

我县首位援疆医生柴平发圆满完成任务顺利凯旋

本报讯 7月27日,我县首位援疆医生——绛县人民医院内科医生柴平发圆满完成为期半年的援疆任务凯旋归来。政府副县长张建波携县卫计局、县人民医院等部门负责人热烈欢迎。

今年3月2日,作为绛县首位援疆医生的柴平发,带着组织的重托,奔赴新疆建设兵团第六师土墩子农场晋康医院工作。援疆期间,他克服环境艰苦、生活条件差的种种困难,积极开展疑难病例的查房、讲课、教学以及科研工作,认真对待每一位病人,多次成功抢救危重病人,使患者转危为安。半年来,先后主治住院病人130余人,主管26人,接诊门诊病人800余人次,救治急危病人3次,教医学查房40余次,业务讲座2次,以优异的成绩为保障新疆当地维族、蒙族等各族同胞的身体健康做出了突出的贡献,受到了组织的充分肯定。

在随后召开的座谈会上,柴平发详细介绍了在新疆期间的工作生活情况;县卫计局、县人民医院负责人、柴平发同志的同事

代表等先后作了发言,对他的凯旋归来表示热烈的欢迎,大家表示,在今后的工作,将以他为榜样,尽心尽力为绛县的医疗水平提档升级作出积极的贡献。

张建波在讲话中讲到,柴平发同志政治觉悟高、业务能力强、医德医风好,他自愿参加援疆工作,“有志而为,有为而归”,这种楷模典范正是全县卫计系统干部职工和绛县改革发展的正能量和主旋律。张建波代表县委、县政府向柴平发同志胸怀大局、勇于担当、不畏艰苦、无私奉献的精神表示崇高的敬意,对他圆满完成任务凯旋归来表示热烈的欢迎。张建波指出,援疆工作是中央政策、国家战略、政治任务。希望全县卫计系统广大干部职工,一是要从更高的层面认识援疆工作的意义和价值,增强工作的历史使命感和光荣自豪感,要以柴平发同志为榜样,关键时刻挺身而出,为民族大业做出具体的事情,为国家分忧,为人生添彩,为运城争光;二是要心存感恩之心,珍惜缘份,珍惜机会,进一步发扬特别能吃苦、特别能奉献、特别

能牺牲、特别能忍耐的兵团精神,在各自岗位上踏实工作,建功立业;三是要牢固树立组织有需求、个人有行动的意识,要把工作需要当成一种发挥专长、展示才华的平台,给人生留下一份念想,为组织赢得一份荣耀;四是不当过客看客,而是要带着同胞兄弟情谊和赤诚之心,更加注重交往、交流、交融,互学、互鉴、互进。要抓住机会机遇,深度挖掘整理柴平发同志在新疆期间的所见所闻、亲身经历和宝贵经验,要在全县卫计系统总结宣传柴平发同志的先进事迹,全面提升全县医疗卫生水平,努力为“三个绛县”建设做出积极的贡献。

谈到半年的援疆经历,柴平发说到,去新疆之前,对新疆的情况知之甚少,通过援疆既了解了新疆、又了解了建设兵团,看到了美丽的风景,看到了广阔的天地,看到了那里淳朴的民风,也结交了好多维族朋友,这些经历都是受益终生的;今后,一定要在内地和新疆之间做一个传递正能量的使者,把在新疆看到的、学到的一些先进的正

能量东西运用到工作中。

绛县人民医院院长樊柳龙在座谈会上讲到,柴平发同志圆满完成援疆任务,载誉归来,这即是他本人的荣耀,也是绛县人民医院的骄傲,柴平发同志胸怀大局,勇于担当,不畏艰苦,无私奉献的精神值得我们每个人学习,尤其是在当前看病难、看病贵矛盾突出,医患关系紧张的情况下,医务工作者更要不忘初心,甘于奉献,立足岗位,全心全意为患者服务,为建设和谐绛县做出积极的贡献。

链接:对口援疆工作是党和国家扶持新疆发展的重大战略举措,要求全国各省市建立起人才、技术、管理、资金等方面援助新疆的有效机制,优先保障和改善民生,并且要下大力气帮助新疆各族群众解决就业、教育、住房等基本问题,同时支持新疆相关特色产业的发展,提高新疆自身的“造血”功能。



县卫生和计划生育局办事须知(九) 护士人员执业变更

办事项目
护士人员执业变更

办事依据
《护士条例》(国务院令 第517号)

实施对象
执业注册有效期内变更执业地点的护士

申报材料
1、护士变更注册申请表(必须有原单位,现单位部门盖章);
2、申请人的《护士执业证书》原件;
3、拟执业机构的《医疗机构执业许可证》的副本复印件1份。

注:护士人省变更执业地点或军队护士到地方医疗机构执业,到拟执业地市卫生局办理相关手续。
(材料一式一份,用A4纸正反面打印或复印,复印件逐页加盖单位公章)

审批程序
申请登记——受理(资料审查)——网上核查——符合条件——市卫计委办理变更;
不符合条件——整改复审——市卫计委办理变更。

示范文本
本申请表从山西省卫生和计划生育

委员会网站 <http://www.sxswst.gov.cn> 中的运城板块(最下方)行政许可栏中下载使用。

办理机构/部门
绛县卫生和计划生育局

受理地点
联系地址:绛县卫生和计划生育局四楼医政医管股
联系电话:0359--6524230
邮 编:043600

收费标准
此项目不收费

绛县房前屋后的中草药 牵牛子

【学名】牵牛子
【别名(地方名)】黑丑、白丑、二丑(黑、白种子混合)、喇叭花、筋角拉子、牵牛花子、勤娘子。
【绛县主要生长地】生长于我县各地,以野生为主,海拔1000米以上少见。
【功效】泻水通便,消痰涤饮,杀虫攻积。
【主治与应用】用于水肿胀满,二便不通,痰饮积聚,气逆喘咳,虫积腹痛,蛔虫、绦虫病。
【种类】牵牛子是牵牛花的种子,牵牛花约有60多种。我县常见的有裂叶牵牛、圆叶牵牛、大花牵牛以及矮牵牛。人工栽培的以矮牵牛多见,做美化用。(三)



在炎热的夏季或初秋,高温、高湿、强热辐射天气可造成人体的体温调节、水盐代谢、循环系统、消化系统、神经系统、泌尿系统等出现一系列生理功能改变,一旦机体无法适应,引起正常生理功能紊乱,则可能造成体温异常升高,从而导致中暑。
当人们的身体无法及时补偿液体并

适当地降温时,高温引起的不适或症状就会出现。当一个人的体温迅速升高时,过高的体温便有可能损害大脑及其它重要器官。

为什么会发生高温中暑?

在高温的环境中,很多因素可以影响体温的自我调节。当空气湿度较高时,会阻止汗液的正常蒸发,从而妨碍身体迅速释放热量。其它可能的影响因素包括年龄、肥胖、发热、脱水、心脏病、精神病、血液循环不良、晒伤、处方药及饮酒等。此外,睡眠不足、过度劳累、精神紧张也是中暑的常见诱因。